
 

Pressemitteilung 

Top-Anerkennung für Spitzenleistung 

Fonds Finanz erhält zum zwölften Mal in Folge den 

AssCompact Award 

Beste Beratungs-/Angebotssoftware in den Kategorien „Kranken“ und 

„Vorsorge/Leben“ 

München, 24.03.2021 – Riesen Erfolg für die Fonds Finanz Maklerservice GmbH: Ihre Services schafften es 

zum zwölften Mal in Folge den AssCompact Award „Pools und Dienstleister“ zu gewinnen. Deutschlands 

größter Maklerpool schnitt in den vier Kategorien „Sach/HUK“, „Vorsorge/Leben“, „Kranken“ und 

„Finanzanlage/Finanzierung“ jeweils mit dem ersten Platz ab. In den Kategorien „Kranken“ und 

„Vorsorge/Leben“ erhielt der Anbieter darüber hinaus die Sonderauszeichnung „Beste Beratungs-

/Angebotssoftware“. Der AssCompact Award gilt in der Branche als einer der wichtigsten Auszeichnungen 

der Finanz- und Versicherungsbranche. „So positiv – und das zum zwölften (!) Mal in Folge – von den 

Vermittlern bewertet zu werden, ist eine tolle Bestätigung“, so Norbert Porazik, geschäftsführender 

Gesellschafter der Fonds Finanz. 

AssCompact befragt jährlich über 700 unabhängige Vermittler zur Zufriedenheit mit und zur Loyalität 

gegenüber Maklerpools und Dienstleistern. Aus den Antworten lässt sich ablesen, wie gut der jeweilige 

Maklerpool oder Dienstleister am Markt positioniert ist und wie die Qualität der angebotenen Services 

wahrgenommen wird. Für die Online-Befragung 2021 wurden über 700 Vermittler befragt – darunter 

88,9 % Versicherungsmakler nach § 34d Gewerbeordnung (GewO), 30,1 % Finanzanlagevermittler nach 

§ 34f GewO und 27,2 % Immobiliendarlehensvermittler nach § 34i GewO. 

Der Service der Fonds Finanz rund um die „Auswirkungen der Corona-Pandemie auf den Arbeitsalltag der 

Vermittler“ ist von der AssCompact TREND-Studie bereits im dritten Quartal 2020 als herausragend 

bewertet worden. Porazik: „Preise wie dieser sind für uns Ansporn, gerade auch in Krisenzeiten besondere 



 

Anstrengungen zu unternehmen, um unseren Vertriebspartnern zu helfen, den persönlichen Kontakt mit 

ihren Kunden trotz fehlender persönlicher Begegnungsmöglichkeiten zu erleichtern.“ 

Eine Übersicht der wichtigsten Auszeichnungen des Maklerpools finden Sie 

unter www.fondsfinanz.de/ueber-uns/auszeichnungen/. 

Fonds Finanz Maklerservice GmbH 

Die Fonds Finanz Maklerservice GmbH ist der größte Allfinanz-Maklerpool Deutschlands. Mit über 28.000 Vertriebspartnern, 420 

Mitarbeitern und 150 Regionaldirektoren ist das Münchener Unternehmen bundesweit tätig. Die Fonds Finanz erzielte im 

Geschäftsjahr 2019 eine Gesamtleistung von 178,3 Mio. Euro. Der Gewinn belief sich auf 7,0 Mio. Euro (Ergebnis vor Steuern).  

Die Fonds Finanz bietet umfassende und mehrfach ausgezeichnete Vertriebsunterstützung für Vermittler in den Sparten Leben, 

Kranken, Sach, Investment, Sachwerte, Immobilien, Bankprodukte und Baufinanzierung – zu 100 % kostenfrei. 

Die Fonds Finanz wurde 1996 gegründet und ist als inhabergeführte Kapitalgesellschaft zu 100 % unabhängig. Eigentümer und 

Geschäftsführer sind Norbert Porazik und Markus Kiener. 
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